

全场很被动,防线如纸糊,东亚杯中国男足0:2完败于韩国 亚洲杯上的那支国足去哪儿了?



昨晚,在武汉体育中心进行的东亚杯男足首轮的比赛中,中国男足以0:2完败于韩国。虽然有4万多球迷前来捧场,但国足的表现却令人极度失望,这支在亚洲杯上为球迷们带来欢乐的球队,仿佛被昔日那支不争气的国家队重新附体。

因为伤病,国足的阵容并不齐整。主帅佩兰昨晚从现有人员中精选出了一套最强阵容。在后防线上,作为队长的郑智与冯潇霆搭档组成中后卫,两个边后卫是同样来自舜天的任航和吉翔。与赛前所预想的一样,在杨旭有伤的情况下,郜林充当起了急先锋,而其他位置的人选克隆的是亚洲杯的主力阵容,唯一的“新人”是重返国足的王永珀。

没想到的是,经历过重组后的这支国家队,运转得并不顺畅。特别是

在中场的组织上欠缺章法,显得较为零乱。在韩国人的高位逼抢下,国足全场都很被动,甚至一度只得通过长传与锋线对话,这显然并非佩兰所希望看到的。上半场,佩兰都没有坐回到替补席上,不过他的指点,并没有让国足找到方向,当然问题最大的是后防线。第45分钟,李在城传球到国足的小禁区前,郑智第一时间没能及时拦截,金承大轻松地将皮球打入右下角,1:0;下半场开场后不久,国足的防线再度告破,

李在城在国足的前场抢断王永珀成功后传出皮球,李宗浩挑过王大雷后,倒地铲射将比分改写为2:0!除了这两个进球外,韩国还创造了三次绝佳的破门机会。

值得一提的是,出现在东亚杯上的这支韩国国家队并非他们的最强阵容,因为并非国际足联的比赛日,韩国没有征召旅欧的球星,平均年龄仅为24岁,其中有7人没有国家队的出场纪录,但就面对这样的对手,国足的表现确实让人失望。 徐平



国足的表现让人失望

科比开启2015中国行,接受专访确认新赛季揭幕战将上场

“退役很容易 放弃挑战自己才最困难”



最近两个赛季,他只打了41场比赛;他更多的时间被消磨在手术和康复上;他已经不再是NBA第一人,他的球队也已经连续两年没进季后赛……但是所有这一切并没有影响到他在中国所受到的热爱。他,就是湖人球星科比·布莱恩特。

上周末,科比现身广州,正式开启2015中国行。众多球迷冒着高温来到科比入住的酒店或者广体体育馆外,只为亲眼见到偶像。记者有幸获得了宝贵的20分钟专访时间,就湖人新赛季、他的伤病甚至退役等诸多问题,与科比进行了一场深入交流。

关于湖人和自己

NBA新赛季将是科比在湖人的第20个赛季。“一日紫金,终身紫金”,没有人比科比更好地诠释了这句话。

记者:对自己和球队,下赛季各有什么期待?

科比:自己当然是希望保持健康。至于湖人,这是一支年轻的球队,对于年轻的球队,需要尽快寻找统一的理念和适合的战术。

记者:湖人在这个夏天加入了许多新人,你会在新赛季开始之前和他们聊一聊吗?

科比:当然,这是必须的。对一支球队来说,最重要的就是团结一心。我会和他们分享一些我的故事,我这么多年来在联盟经历的许多事。当然这也是一个相互的过程,他

们向我学习,我也会向他们学习。

记者:湖人主帅斯科特说,你下赛季应该更多地打小前锋,这是你们共同的决定吗?

科比:实际上,我早就和教练说过,我可以打任何位置。在我刚进入联盟时,我就是打小前锋的,并不是有很多人记得这一点。我也防守过像加内特这样优秀的前锋,所以重新回到小前锋位置对我而言完全不是问题。

记者:那么新赛季你会更多去扮演导师的角色,并争取能尽快为湖人找到你的继任者吗?

科比:我会去更多扮演导师的角色,因为现在这支球队有太多年轻的球员,他们需要指导。但是寻找继任者?不,顺序不是这样的。不是我去寻找谁,而是谁来寻找我。就像不是“魔术师”约翰逊找到了我,而是我找到了他,因为我想像他一样,想面对各种挑战,所以我不会去寻找谁。

记者:你已经赢得了五个总冠军,打破了许多纪录,未来还有什么其他的目标想去实现吗?

科比:总冠军,只有总冠军,一直以来就只有这个目标。

关于伤病和退役

记者:大家都很关心你的身体情况,你的肩膀怎么样了?

科比:现在已经完全没事了,你们肯定可以在新赛季的揭幕战中看到我。

记者:最近几个赛季,你不断地在重复这样一些事情:受伤、手术、拉伸、按摩、恢复、重返赛场、又受伤、手术……这一切会让你很沮丧吗?

科比:不是沮丧,而是……一开始总是难免有些泄气,因为你付出了那么多的努力,但是,“啪”的一声,又一下子都没有了,这当然让人泄气。不过我能度过这些,我可以很快走出来,对自己说:“好

吧,那就再从头来一次吧!”

记者:那么在恢复的过程中,有没有一些除篮球之外的开心的事?

科比:当然。我有了更多的时间陪伴家人,看着我的孩子们成长。我花很多时间教我的两个女儿投篮,我投不了篮了,但我可以教她们,她们现在已经是很棒的投手啦。

记者:所以当你享受这些快乐时,有没有偶尔会出现这样的时刻,问自己:“我是该就此停下了?”

科比:是的。我常常在凌晨4点醒来后问自己,我为什么还要继续做这些?为什么不再躺回床上继续睡觉?但我就是不能,我做不

到。我还是会起床,会走去训练馆,我还是爱着我所做的这一切。

记者:对于你这样一个对篮球、对比赛充满激情的人,面对一种不再有对手、不再有竞争的平静生活,会不会是一件非常困难的事?

科比:不,这和竞争或者比赛无关。这完全是关于我自己,关于我是否还能够去超越自己,去争取成为更好的自己。至于你面对的那些竞争,那些比赛,只不过是在这个过程中发生的事而已,但并不是这些竞争和比赛一直在推动我。对我来说,离开赛场、退役其实是一件容易的事,但放弃挑战自己,才是最难的部分。



科比在中国人气很高

链接

中国三对三篮球联赛 科比为冠军球队颁奖

昨晚,首届中国三对三篮球联赛在广州落幕,科比作为特邀嘉宾出席了这次活动,并且为冠军球队颁奖。在接受采访时,科比表示,如果组队出战三对三,会选择“魔术师”约翰逊和乔丹作为队友。

今年首次举办的中国三对三篮球联赛,是我国参与面最广、人数最多、水平最高的三人篮球联赛。赛事主办方中国篮球协会和耐克公司、推广方时博国际以最高规格来包装赛事,配备了现场DJ、拉拉队,为了增加观赏性,还推出了三分大赛和扣篮大赛。而科比的出现让现场气氛达到了顶点,科比在现场不仅为青少年冠军、三分大赛冠军进行了颁奖,之后还和中国男篮前主帅王非、前国手王仕鹏一起担任了扣篮大赛的评委。活动结束时,科比还在现场拿起手机与参赛球员玩起了自拍,这也让现场气氛再次达到高潮。

综合

昨晨,中国跳水“梦之队”收获了在喀山游泳世锦赛的第八金。重庆姑娘施廷懋战胜队友何姿和意大利名将卡格诺托,夺得女子3米板金牌。昨天,花样游泳项目收官,实力超群的俄罗斯赢得了全部9枚金牌中的8枚,中国获得6银1铜。

男篮八国赛 国奥再胜伊朗夺冠

昨晚,2015年男篮八国赛在苏州落幕,中国国奥在决赛中以54:47战胜伊朗国家队,以全胜的战绩夺得本届赛事的冠军。

小组赛中,中国国奥就曾经战胜过伊朗,前晚两支球队再次碰面,国奥缺少了郭艾伦等三大主力,而伊朗的哈达迪、巴赫拉米和卡姆拉尼三大名将悉数首发。虽然实力上不如对手,但国奥小将们展现出了超强的整体性与顽强拼搏的无畏精神,最终再次战胜伊朗。

赛后,本场拿下19分的高尚说:“今天我们赢在拼劲,从比赛一开始,我们就全情投入,无论场上发生什么情况,我们一直在拼。今天打球的人少,大家反而意识到要拼得更坚决。”

“谢谢现场球迷发自内心地呐喊助威,给球员带来了无穷的力量。”主帅崔万军表示,“带这批国奥球员以来,从训练到比赛,这些小伙子们对胜利的渴望和求战欲望之强烈也一直感染着我。”现代快报记者 陈小芬